
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AÉÉPEP UQAM

Membres du conseil d'administration : Noémie El-Khouri (responsable aux activités
culturelles et sociales), Lucia Varela Tinetto (responsable aux activités culturelles et
sociales), Audrey Potvin (responsable aux communications), Magali Bennardi (responsable
au secrétariat), Charlotte Litalien (responsable aux finissant.es), (représentant de première
année), Lucia Varela Tinetto (représentante de troisième année), (représentante de
deuxième année), Léanne Vo (représentante des finissants) et Charlotte Leroux
(responsable du budget)

Lien zoom: https://uqam.zoom.us/j/87495580308

0. Ouverture
Proposition : Que l’on commence le C.A. à 17h47
Proposée par : Léanne
Appuyée par : Magali

0.1 Constatation des présences

Charlotte L’italien (motivée)

0.2 Modération du C.A.
Proposition : Que l’animation du CA soit faite par Léanne
Proposée par : Léanne
Appuyée par : Noémie

0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour
Proposition : Que l’on adopte le PV tel qu’il est présenté
Proposée par : Léanne
Appuyée par : Charlotte Le

https://uqam.zoom.us/j/87495580308


0.4 Adoption des procès-verbaux antérieurs
Proposition : Que l’on adopte le et lePV du 18.04.2023 P.V. du 05.09.2023
Proposée par : Magali
Appuyée par : Léanne et Lucia

1. Points prioritaires

1.1 AG
Proposition : Que l’on parle de l’AG à venir et des tâches à répartir
Proposée par : Magali
Appuyée par : Léanne

→ Animation le 26 sept: animation sam et secrétaire Charlie

Grève pour le climat du 25 au 29 septembre → reporter l’AG du 26 au 3 octobre
On se préparer à toutes éventualités et pour s’assurer à avoir quorum → voir si report =
devoir le faire le 10 octobre (deux semaines de préavis)
*promotion de l’ AG de grève pour ADEESE + noter que l’on a notre AG le 26, mais
selon le vote de grève aura lieu la semaine d’après le 3 octobre

Que l’on vote la proposition suivante
Proposition : Que l’on fasse la promotion de l’ AG de grève pour ADEESE + noter que l’on a
notre AG le 26, mais selon le vote de grève aura lieu la semaine d’après le 3 octobre
Proposée par : Magali
Appuyée par : Léanne
Personne ne s’oppose.

SI AUTRE DATE → faire recherche du secrétaire et animation + louer projecteur
Pizza, cartes-cadeaux (2 libraires + 2 cartes cadeau philan) → 25$
Animation et secrétariat: 50$ chacun soit libraire ou mieux enseigner ou épicerie

Promotion réseaux, courriel

1.2 Tournée des classes
Proposition : Que l’on parle de la tournée des classes à venir
Proposée par : Magali
Appuyée par : Audrey
Objectif de tournée de classes et vidéo → savoir ou est le local de l’asso
pour la journée de l’ag → filmer le chemin vers le philan rapidement en story
Idée 1(avant l’ag) : informatif - c’est quoi l’asso-l’ag,notre rôle, montrer le chemin, envoyez
ça aux profs pour le partager type informatif
Idée 2 (après l’ag): prendre le temps de faire une vidéo cool

1.3 Rafraîchissement photos des finissants
Proposition : Que l’on parle parle d’une possibilité d’avoir des Guru offertes par l’asso lors
des photos des finissants 2023
Proposée par : Magali
Appuyée par : Léanne
Guru et Bubbly offert (3 a 4 boites)
Adopter à UA

https://docs.google.com/document/d/1HZpuIb57j2bRyFR2qocKWpr-5JYhZ-eseT-AE2bfaiI/edit
https://docs.google.com/document/d/1PMQG-1MTFCXqTPVPpoC44f9N116_1THhofEhCbBFirs/edit


1.4 Financement pour les finissants
Proposition : Que l’on parle du financement pour les finissants
Proposée par : Magali
Appuyée par : Léanne
→ avoir un rôle dans tous les évènements (ex.: 1$ de plus sur les conso’, moitié-moitié, prix
meilleur costumes halloween)
→vieux st-hub’ : 5$ par billets aux finissants (qq1 serait à l’entrée pourrait scan des billets)
coat check-halloween-vin à volonté-collation finissant lors d’évènement pour l’aéépep
Kiosque cactus finissant 4-5 oct: dans le R niveau métro
Kiosque finissant 22-23 nov: dans le N niveau métro
Bas de Noël: cadeaux étaient livrés, nouveautés par semaine
Billet de tirage (billet de vin à volonté de l’asso; crew neck jamais été chercher, etc.)
Bourse finissant : 1500$

1.5 Retour semaine d’intégration
Proposition : Que l’on fasse un retour sur la semaine d’intégration
Proposée par : Lucia
Appuyée par : Noémie

Super bien passée! beaucoup de participation de plusieurs cohorte dont les premières
années! Plus on est d’association, plus cela demande de l'organisation et de prévoir les
dates lines. Salle de réception très bien, mais un peu grande pour la quantité.
Revenus: ON A DU PROFIT 223,74$ chèque!!!!!!!!! proportionnel par asso 32,77.
Senti: bien organiser de notre bord; faire une banque de senti; rémunération senti (budget
senti) compensation ; contrat d’engagement senti (role, personnes à contacter, quoi faire);
T-shirt senti; truc de construction/dossard surveillant + cricut marqué SENTI
feedback: parlait fort dehors; consommations fermées

1.6 7@Tard
Proposition : Que l’on parle du 7@Tard Lunette funky de jeudi 21 septembre
Proposée par : Lucia
Appuyée par : Noémie
Besoin de senti de 7 à12h car à 12h nous ne sommes plus responsables

- Magali N senti de 7h à 22h30
Amébes aimerait faire plusieurs évènements avec nous (partage mutuelle)
Représentant de cohorte pourrait dire les 5h à 19h

1.7 Party d’Halloween
Proposition : Que l’on parle du party d’Halloween
Proposée par : Lucia
Appuyée par : Noémie
→ pas évènement conjoint
Lieux possibles: Clébard→ /bar la shop→ argent sur les billets/
date possible: 27

Choisir bientôt pour faire la réservation
Vente de billets: bar la shop = pas de billet à l’entrée…? À valider!
Est-ce qu’on propose d’avoir les gens des autres asso aussi?
Affiche, promotion et gestion des prix (payé par l’asso?) - SOCIOCU
Zeffy+scan les billets, vente bonbons lors de l’achat du billet et à la porte donne? bar à
contacter+communication - FINISSANTS
*À confirmer avec les bars horaire (22h à tard); le nbr de places; lors du dernier event 200
billets vendus**;



1.8 Conférence
Proposition : Que l’on parle de potentielle conférence à offrir aux membres
Proposée par : Lucia
Appuyée par : Noémie

Hors piste: anxiété chez les jeunes; conférence gratuite; en présentiel à l’uqam, de 17h30 à
18h30) : 23 oct (pour partir mieux équipé en stage!!!!!), réserver une salle (en passant par
Isaline entre 1h et 2h ; vendre qqch pour les finissants (une pierre deux coups)

Autre idée: zoothérapie (Charlotte Li envoie le lien → Au bout du museau), Édition passe
Temps et placote

1.9 Comité intermodulaire
Proposition : Que l’on parle des comités à l’ADEESE
Proposée par : Léanne
Appuyée par : Magali

- Élu deux personnes par intérim, proportion de l’AG car quorum difficile à obtenir,
- senti essayer d’avoir des senti hors de l’asso
- bcp de postes de dispo à l’asso (postes rémunérés)
- comité contre le harcèlement en milieu de stage cherche des membres (rencontre

mensuelle avec doyen, 1h30 la rencontre, entre 15-18$ par rencontre)
- création de groupe facebook avec les représentants de programme afin d’avoir une

meilleure communication entre les les représentants
- grève des stagiaire le 10 novembre
- Adhésion à la CRUES (comité syndicat pour représenter les stagiaires)
- Grève rage climatique 25 au 29 sept’

1.10 Jeux de l’éducation
Proposition : Que l’on parle des Jeux de l’Éducation
Proposée par : Lucia
Appuyée par : Magali
Faire une demande en AG
Budget pour eux (le groupe AÉÉPEP/activité parascolaire)?
Tu fais une demande, tu dois venir le chercher.
On attend l’AG
Questions
L'argent va à nos membres ou à la délégations?

2. Points secondaires

2.1 Tour de table des représentants.es de cohorte

Proposition : Que l’on fasse le tour des représentant.es pour parler des différentes cohortes.
Proposée par :Léanne
Appuyée par : Lucia

1ère année→ ont un groupe messenger, belle participation, bcp de macarons de 1ère
2e année → silence radio, potentiellement qq1 voudrait se présenter (catherine)
3e année → début de stage bientôt, excitation, participe beaucoup plus (un peu plus haut,
un peu plus loin), stage hors québec le financement arrive bientôt; plainte à l’uqam contre



une enseignante a été fait - confirmer si l’aéépep envoie un courriel (selon le confort de la
personne étudiante)
4e année → nostalgie, camp de science camping annulé,

3. Prochain C.A.

Proposition : Que le prochain CA se passe le 10 octobre
Proposée par : magali
Appuyée par : charlotte Le

4. Varia

Pizza prochain CA

Mentions soleil

Hoodie/chandail Bepep

5. Clôture

Proposition : Que le C.A. se termine à 20h40

Proposé par: Magali

Appuyé par : Audrey


